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Javorničtí přes kolizi vybojovali třetí místo

Seriál závodů Mezinárodního mis-
trovství České republiky v truck 
trialu pokračoval třetím závodem 
VELKOU CENOU MOHELNICE 
TRUCK TRIAL 2023, který se konal 
20. a 21. května 2023 v Mohelnic-
kých lomech u Křemačova. Do Mohelnice 
přijelo 40 posádek, které byly rozděleny do 
osmi tříd.

Javorník opět reprezentovala v tomto pres-
tižním závodu posádka javornického AGE-
NAS TEAMU autoklubu v AČR ve složení 
Tomáš Janků a Roman Kovář s vozem ROSS 
VIZA 330 4x4.

Tomáš s Romanem zvládli začátek závo-
du na výbornou. První sekci kluci vyhráli. 
Ve druhé sekci obsadili druhé místo. Třetí 
a čtvrtou sekci závodu opět vyhráli. V prů-
běžném pořadí byli Tomáš s Romanem 
po sobotě na prvním místě s náskokem 
129 trestných bodů. Do druhého závodního 
dne měli dobře „našlápnuto“ na celkové ví-
tězství v závodu.

První nedělní sekce se ale klukům 
z Javorníku nepovedla. Nasbírali 
126 trestných bodů, ale v průběž-
ném pořadí si udrželi první místo 
s náskokem 89 trestných bodů.

Pak ale přišla druhá nedělní sekce. 
Tomáš s Romanem při extrémním sjezdu 
svůj závodní vůz převrátili a předvedli re-
gulérní „kotoul“. Kluci byli v pořádku, pouze 
auto bylo „pomuchlané“. V sekci nasbíra-
li úctyhodných 480 trestných bodů (do té 
doby měli celkem 315 trestných bodů z pěti 
sekcí) a rázem se propadli v průběžném po-
řadí na místo čtvrté.

Přes hrozivě vypadající pád to Tomáš s Ro-
manem nevzdali. Po odstranění poškozené-
ho předního skla pokračovali v závodu. Do 
konce závodu už ale zbývala pouze jedna 
sekce. Přesto se klukům podařilo vrátit se 
na „bednu“ a vybojovat v tomto prestižním 
závodu celkově třetí místo.

V průběžném pořadí Mistrovství České re-
publiky v truck trialu se po třech závodech 
je posádka javornického autoklubu na tře-
tím místě se ztrátou jednoho bodu na místo 
druhé. Více informací na oficiální stránkách 
autoklubu www.agenasteam.cz 

„kotoul“ javornické posádky stupně vítězů. Zprava Tomáš Janků a Roman Kovář.


